Esercitazione   del 12/12/2023
1)  Tracciare il grafico della funzione  
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2) Determinare per via grafica il dominio della funzione
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3) Determinare gli asintoti della funzione

       
[image: image3.wmf]x

x

y

ln

2

2

+

+

=


4)  Determinare per quale valore reale positivo del parametro k si verifica 
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5) Determinare per quale valore reale del parametro k si ha   
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6) Determinare il valore dei parametri a e b in modo che la funzione
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sia continua e derivabile in 
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7) Tracciare il grafico della funzione  
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